EnavaAnyn ota MaBnuartikd - MKA, EKTT, KAdouara

Ovopa: Tdaén: Huep:

1. Bpec To MKA Twv apiBuwv:
64 ka1 80 45 ka1 70

2. Nuoe 1a mpoPpAiuara:

A) Evac {axapomAdoTtng éxel 56 aApupd kai 48 yAukd. TTooa opola midTa
pmopei va ¢Tiael To oAU Kal TTéoa YAUKA Kai aApupd Ba PdAsl oTo KAOe TidTo;

B) Z¢ éva oxoAcio umtdpxouv 75 ayopia kai 90 kopitold. Ze& TTOCEC OHOIECG
opddeg UtopoUv va XwplaToUv To oAU Kal Toéoa aydpia Kal KopiTola Oa pmouv
oTnv KdO¢ opada;



3.Mpaye Ta wio KATW KAAoUATA OTNV 0 dwAR TOUC LOPWYAH:

14 _ 12 _ 5_ 2
30 40 60 49

4. Bpec 1o EKTT Twv apiBuwv:

15 ka1 12 4 ka1 6

5. AUoe Ta mpopAnuara:

A) TTéoa 1o AiyoTepo yapipaha mpémel va éxel évag avBomwANng WoTe va PTTopEi

va Ta kavel avBodéapec Twy B, 8, 9 n 10 ka1 va pnv mepioaelel kavéva;

B) Tpia Acwyopcia Twv aoTIKWV cuyKoivwviwy Eekivouv oTi¢c 6.15° 1o mpwi amé
Tnv idia apeTnpia via Tpeic diapopeTikéC diadpopéc. To TpwTo Asweyopeio yia
pia d1adpopn xpeidletal 40 Aemttd, To deUTepo 30 AeTTd, Kai To TpiTo 45 Aemrrd.
MeTd amé mooa Aemttd Oa EavaPppeOolv kai Ta Tpia Aewgopeia oTnv ageTthpia; Ti

wpa Oa civai;



6. ZuunAnpwoe €101 WOTE TAd KAdouarta va eivai i0o0dUvaua:
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8. T1 yépoc civai (oTnv mio awAn popwn):

TOU XpOVOU 01 9 PAVEG: ............. TG pépac ol 12 wpeg; ...
Tou PéTpou Ta 25 ekartooTd; ............. ThG wpag T1a 18 Aemtd; .............
TnG Ppdopadacg oi 5 pépeg:; ............ Tou AiTpou Ta 900 xiAlooTOMITRQ; .............

Tou KiAoU Ta 600 ypaupdpia; ............. Tou eupw Ta 35 oevT; ...



